
Program putovanja:

1. dan: Maribor – Ljubljana – Venecija –Moskva

Prijepodne ćemo se odvesti do Venecije i poletjeti u Moskvu,od kuda nastavljamo put u Astrahan.

2. dan: Moskva – Astrahan

Po dolasku u Astrahan prijevoz do pristaništa i ukrcaj na brod, koji će postati naš dom slijedeća dva
tjedna. Večera i noćenje.

3. dan: Astrahan

Nakon doručka čeka nas razgledavanje grada u delti Volge, koja se u više od osam stotina rukavaca
izlijeva u Kaspijsko more. Astrahan se proteže na jedanaest otoka, koji su povezani s mostovima.
Grad su u 13.stoljeću osnovali Tatari i dugo je važio za tatarsku prijestolnicu. Nakon što su ga
krajem 14.stoljeća potpuno razrušile Timurlenkove čete, današnji izgled grada počeo je nastajati
1558. godine kada je Astrahan osvojio i razrušio Ivan Grozni. Tijekom izleta razgledat ćemo Kremlj s
prekrasnim crkvama i ribarnicom, gdje si možete priuštiti pravi jesetrov kavijar, najskuplju
delikatesu na svijetu. Nakon ručka isplovit ćemo prema Volgogradu. Večera i noćenje.

4. dan: po Volgi

Dan ćemo provesti u plovidbi po Volgi u smjeru sjevera. Na brodu su velike mogućnosti za zabavu i
poučne djelatnosti: pjevanje ruskih pjesama, kratak tečaj ruskoga... Naravno možete samo uživati i
razgledavati krajolik oko vas. Ručak i večera su na brodu.

5. dan: Volgograd

Nakon doručka stići ćemo u Volgograd. Grad s jedinstvenom lokacijom na križanju voda i puteva koji
povezuju Europu i Aziju mnogi poznaju prije svega kao Staljingrad, jer je Volgograd zbog poznate
bitke u Drugom svjetskom ratu dobio naziv „ Grad heroj „. Inače je grad bio na sutoku Volge i Carice
osnovan već krajem 16.stoljeća. Slavnoj prošlosti nećemo moći pobjeći. Na brdu Mamaev kurgan
(brdo), gdje su se vodile najžešče bitke, koje su 1942. i 1943. značile preokret u borbi protiv Hitlera,
stoji danas veličanstven spomenik Majke Rusije, na kojem su uklesana imena palih boraca i kojeg
čuva počasna staraža. Nakon ručka uz doplatu još možete razgledati Panoramu Staljingradske bitke
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s ogromnom centralnom kružnom slikom, brojnim slikama i drugim izloženim predmetima.Povratak
na brod, večera i noćenje.

6. dan: Saratov

Grad, kojeg je u drugoj polovini 16.stoljeća osnovao car Ivan Grozni, poznat je i kao grad gdje je
proveo mladost prvi astronaut Juraj Gagarin. Razgledavanjem ćemo upoznati veličanstvenu
katedralu sagrađenu u ruskom baroknom stilu, poznati Park pobjede, prošetat ćemo po mirnoj
Kirovoj ulici, gdje ćemo u arhitekturi osjetiti utjecaj povolških Nijemaca , koji su nakon Drugog
svjetskog rata prognani. Iako ima oko milijun stanovnika Saratov je vrlo ugodan grad, atmosfera je
živahna i opuštena. Obrok na brodu.

7. dan: Samara

Nakon doručka ćemo doploviti u riječnu luku u Samari, koja je tek 1991. dobila nazad svoje
povijesno ime. Bivši Kujbišev je prava miješavina novih i starih vremena. Naići ćemo na prekrasne
pravoslavne i luteranske crkve, tu je također katolička bazilika. Grad je poznat i po brojnim
kazalištima. Za vrijeme Drugog svjetskog rata grad je važio za drugu prijestolnicu, tu je također bio
nikad upotrijebljen Staljinov bunker, a tu su i preselili mnogo industrije iz grada u blizinu ratišta.
Inače je danas milijunski grad bio osnovan kao naseobina s namjerom obrane pred nomadskim
plemenima i počeo se je brže razvijati tek sredinom 19. stoljeća kad je postao središte nove regije
Samare. Tada je započela gradnja palače, upravnih zgrada, javnih ustanova, muzeja koji odražavaju
različite arhitektonske stilove i na taj način daju gradu svoju privlačnost.Tijekom izleta podrobnije
ćemo upoznati donje industrijsko predgrađe i gornje rezidencijalno središte grada. Nakon povratka
na brod ručak, a potom slobodne aktivnosti na palubi. Večera i noćenje.

8. dan: Kazan

U jutarnjim satima doplovit ćemo u Kazan, prijestolnicu autonomne republike Tatarstan. Kazan je
jedan od najvažnijih gradova u Rusiji, također i jedan od najljepših, jer se odlikuje s jedinstvenom
mješavinom kršćanske i muslimanske kulture. U tom slikovitom gradu danas živi više od milijun
ljudi, približno polovica su Rusi, a pola Tatari. Osnovali su ga Mongoli u 13. stoljeću kao sjedište
moćnog imperija, u 16.stoljeću Kazan je priključen Rusiji. Mnogo kasnije u njemu se rodio jedan od
najslavnijih baletana svih vremena Rudolf Nurejev. Kazan je također važno univerzitetsko središte,
između ostalih na kazanskom državnom univerzitetu studirali su Lav Tolstoj i Lenjin. Tijekom
upoznavanja grada razgledat ćemo Kremlj s Kul Šarifovom džamijom, katedralom Sv.Uznesenja i
Predsjedničkom palačom. Osim toga upoznat ćemo također brojne druge znamenitosti. Po povratku
na brod slijedi ručak, a potom razne poslijepodnevne aktivnosti.Večera i noćenje.

9. dan: Čeboksari

Nakon doručka doći ćemo u Čeboksari. Grad je prijestolnica republike Čuvašije i značajno je
sveučilišno i gospodarsko središte na Volgi s različitim vrstama industrije, između ostalog proizvode
traktore, čokoladu i pivo. Šupaškar, kako se grad naziva u čuvaščini, poznat je po crkvama i
samostanima, zvonari iz toga grada radili su zvona također za crkve u Londonu i Parizu.
Razgledavanjem ćemo upoznati Operu, Spomenik majci, Park pobjede i druge znamenitosti.
Poslijepodne brod će isploviti prema Nižnemu Novgorodu. Ručak i večera na brodu.

10. dan: Nižni Novgorod

Ujutro upoznavanje Nižnog Novgoroda. Nekadašnji Gorki na sutoku rijeke Volge i Oke danas je
četvrti najveći ruski grad (iza Moskve, St.Peterburga i Jekaterinburga) i značajno riječno, trgovačko
i kulturno središte. Iza zidina jednog od ovdašnjih samostana bila je napisana jedna od najstarijih
ruskih kronika oko 1330.godine. Još nedavno bio je Nižni Novgorod zatvoreni grad, strancima
poznat prije svega kao kraj gdje je bio prognan borac za ljudska prava, fizičar i dobitnik Nobelove
nagrade 1975.godine Andrej Saharov. Razgledavanjem ćemo vidjeti kompleks Kremlja i najvažnije
građevine u donjem i gornjem gradu. Nakon razgledavanja povratak na brod i plovidba naprijed



prema sjeveru. Obroci na brodu, gdje će se odvijati organizirane zabave i poučne aktivnosti.

11. dan: Kostroma i Jaroslavl

Danas ćemo upoznati čak dva bisera na rijeci Volgi. Ujutro ćemo razgledavati Kostromu, koja je
poznata po iznimnim kulturnim i arhitektonskim spomenicima, njen slikoviti krajolik dugo je bio
izvor inspiracije mnogih ruskih umjetnika. Na izletu ćemo posjetiti samostan Ipatiev. Ako se je u
Ugliču završila povijest dinastije Rurikidov, u tom samostanu započelo je doba Romanovih. Upoznat
ćemo katedralu Sv.Trojice i palaču Romanovih. Potom ćemo se uputiti prema glavnom gradskom
trgu s promatračkim stupom, a u slobodno vrijeme prošetat ćemo po lokalnoj tržnici. Povratak na
brod i nastavak plovidbe. Ručak. Jaroslavl je poznat po bogatoj arhitekturi iz prijašnjih stoljeća.
Vidjet ćemo više prekrasnih crkava s iznimnim freskama i ikonostase, prošetat ćemo po
Guvernerovoj palači i uputiti na sutok Volge i Jaroslavke. Večera.

12. dan: Uglič

Ujutro razgledavanje Ugliča, starodavnoga grada, utemeljenog 1148. godine. Prošetat ćemo do
Kremlja i saznati tragičnu sudbinu Sv. Dimitrija, sina Ivana Groznog. Njegova smrt ujedno označava
kraj dinastije Rurikidov. Vidjet ćemo crkvu Sv. Preobraćenja, crkvu Sv. Dimitrija i dvorac carevića
Dimitrija. Slobodno vrijeme ćemo provesti na glavnom trgu toga ugodnog mjestašca ili na uvijek
živahnoj turističkoj tržnici. Ručak na brodu. Poslijepodne će se na brodu odvijati zabavne i poučne
aktivnosti kao što je učenje ruskog jezika, izrada ruskih suvenira, gledanje raznih filmova...Uvečer
nas očekuje svečana kapetanova večera!

13. dan: Moskva

Ujutro ćemo se autobusom uputiti na razgledavanje prijestolnice koja nikada ne spava. Najveći ruski
grad s dvanaest milijuna stanovnika proteže se na više od 1000 kilometara kvadratnih. Razgledat
ćemo nekoliko najistaknutijih gradskih znamenitosti: Tverska ulica, Trg revolucije, Duma, Kazališni
trg, Bolšoj teatar, Ljubjanka, ulica Varvarka s brojnim bajkovitim crkvicama te Crveni trg sa crkvom
Sv. Vasilija Blaženoga, Lenjinov mauzolej i Povijesni mauzolej. Nakon kratkog slobodnog vremena
još ćemo se popeti na Vrapčevu goru i uživati u panorami grada. Ako vrijeme dopusti još ćemo se
zaustaviti pred Samostanom novih djevica. Povratak na brod, večera i noćenje.

14. dan: Moskva

Danas nas čeka razgledavanje Kremlja s Kongresnom palačom i Predsjedničkom palačom, Carskim
topom i zvonom i predivnim katedralama od kojih ćemo jednu podrobnije razgledati. Uz doplatu
možete razgledati također Kremljski magazin oružja, riznicu, u kojoj se čuvaju carske krune, žezla,
odjeća, kočije, kao jaje veliki dragulji i brojne druge znamenitosti. Poslijepodne nešto slobodnog
vremena, koje možete provesti po slobodnom izboru, jer grad doslovno nudi beskonačne mogućnosti:
od spomenika, crkava, kupovnih centara, vožnje s metroom, posjete kazalištima i galerijama...Po
želji i uz doplatu posjet znamenitoj Tretjakovskoj galeriji, u kojoj se čuvaju najdragocjenija djela
ruske likovne umjetnosti (Rubljov, Rjepin, Perov, Šiškin, Vereščagin, Ajvazovski, Surikov,
Kramskoj...).Uvečer je uz doplatu moguć odlazak u poznati Moskovski cirkus. Večera i noćenje.

15. dan: Moskva – Ljubljana – Maribor

Ujutro ćemo se odvesti u zračnu luku i poletjeti u Veneciju od kuda će biti organiziran prijevoz do
Ljubljane i Maribora.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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